COMO SER DISTRIBUIDOR DE GAUSSINI.COM
Gaussini.com permite la comercialización de sus productos a nivel nacional, a través de nuestra Red de Distribuidores enfocados al rubro de la publicidad, mercadotecnia, tiendas, entretenimiento, organización de eventos y venta directa a mayoristas y al usuario final.

Es por esta razón que los interesados deben cumplir con ciertos lineamientos, aparte de cumplir con un perfil debidamente requisitazo según el tipo de distribución que desee abarcar, por ejemplo:

· Socio Distribuidor ML

· Distribuidor Mayorista

· Distribuidor Exclusivo Zonal

SOCIO DISTRIBUIDOR

Un SOCIO DISTRIBUIDOR  es aquella persona que invierte cierto monto de dinero en la compra de artículos de nuestras líneas expuestas en MERCADO LIBRE o nuestra pagina Web, esta obligado a respetar el precio estipulado en dichas paginas, esto con el fin de incrementar las ventas en los lugares mas apartados de nuestra Republica Mexicana y esta obligado a ofrecer un servicio optimo según se pacte en el PLAN DE TRABAJO, este mismo establecido por ambas partes, tanto El SOCIO DISTRIBUIDOR  como LA EMPRESA.

El SOCIO DISTRIBUIDOR  adquiere cierto volumen establecido según la entidad y demanda del producto, adquiriendo con ello una utilidad también establecida por LA EMPRESA, misma que se genera de las ofertas directas de MERCADO LIBRE, canalizando los compradores a recoger el producto en un lugar y horario también previamente establecido, acortando el tiempo de entrega y ahorrando los costos de envío.

El SOCIO DISTRIBUIDOR no es necesario que cuente con oficinas o local comercial, solo debe contar con un horario de atención el cual puede establecer a su libre convicción, debe otorgar un numero de teléfono de contacto y correo electrónico, en el cual este disponible para atender cualquier solicitud de los futuros compradores.

Este modelo de negocio ha sido establecido para aquellas personas que no cuentan con tiempo completo para un negocio, simplemente con el producto en su ciudad, y un horario establecido para entrega desde su trabajo o bien desde su hogar, también ha sido diseñado para aquellas personas que aun desconocen los alcances del comercio electrónico o bien para aquellas personas que solo les interese ganar por comisión de las ventas generadas por el sitio tanto MERCADO LIBRE ó GAUSSINI.COM.
DISTRIBUIDOR MAYORISTA

Un DISTRIBUIDOR MAYORISTA  es aquella persona o empresa que esta enfocada a la venta directa de nuestros productos, esta obligado a comprar por volumen (Por caja mínimo) o bien mantener ventas mínimas durante el mes, esto para mantener una relación comercial con nosotros.

EL DISTRIBUIDOR MAYORISTA no esta obligado a ofrecer nuestros precios de promoción, de lista o apegarse a la venta de nuestras condiciones comerciales, puede incluso vender mas económico que nosotros ya que esta enfocado al mercado mayorista, por tal razón el único requisito es solo mantener su cuenta activa mensualmente, como beneficio se le otorga un precio preferencial el cual el puede manejar su utilidad como mejor lo prefiera, cabe mencionar también que LA EMPRESA  no esta obligada a mencionarlo como miembro de la Red de Distribuidores ya que no esta sujeto a contrato alguno.

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO ZONAL

EL DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO ZONAL es aquella persona o empresa que esta sujeta a una inversión de compra establecida según su entidad y demanda de productos en su ciudad, esta obligado a contar con los siguientes requisitos:

REQUISITOS
1.- La adquisición de cuando menos 3 líneas de productos en su totalidad.
2.- Debe contar con un lugar de exhibición o local comercial. 
3.- Línea telefónica local.

4.- Internet de banda ancha.

5.- Tiempo completo para atención a clientes y solicitud de pedidos.

6.- Monto mínimo de inversión Inicial (Establecido por Ciudad)
7.- Firma de Contrato de Exclusividad.

8.- Otorgar los mismos costos expuestos en nuestras páginas.

BENEFICIOS
· Precio Preferencial.- Usted recibe un costo preferencial sin limitantes a compra mínima por producto, descuentos en saldos y promociones, esto le ayudara siempre a incrementar sus márgenes de ganancia.

· Productos Exclusivos.- La gran parte de nuestros productos son nuevos en el mercado y/o exclusivos, por lo cual esto le permitirá mantener un amplio liderazgo en las ventas de nuestros artículos.

· Revenda al precio que quiera.- En gran parte del territorio nacional es fácil encontrar productos similares a los nuestros, pero afortunadamente mas caros, por lo cual si usted se encuentra en una zona donde pueda elevar los costos, lo puede hacer siempre y cuando se apegue a nuestras políticas de venta.

· Red de Distribuidores.- Usted formaría parte de nuestra red de distribuidores, dicha red esta incrementando mas las ventas debido a que se esta acercando el producto a mas y mas personas, las cuales a veces dejan de comprar por desconfianza, pago de envío, urgencia o simplemente por que aun mucha gente prefiere ver el producto físicamente.
· Folleteria y Publicidad.- Usted recibirá constantemente publicidad grafica y electrónica de nuestros productos nuevos, así como el envío de fichas técnicas de productos.

· Asesoria y Apoyo.- Usted recibirá siempre un trato cordial así como nuestra asesoria y apoyo en proyectos grandes, licitaciones o ventas en volumen.

· Uso de Convenio en Paqueterías.- Usted también gozara de tarifas bajas en el envío de productos usando nuestros convenios que representan un gran ahorro para su bolsillo.

Para mayor información comunicarse al teléfono 01 (55) 2475-6210 o bien al correo electrónico info@gaussini.com, favor de proporcionar su Nombre y teléfono para contacto, así como la Ciudad donde le interesa distribuir nuestros artículos.

